
Протокол № 58 
заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации «ОПВО», СРО 

Г.Владимир, Студенческая, 5-А 14 декабря 2022г., 14-00 

Присутствуют члены Дисциплинарной комиссии с правом голоса: Ивонтьев А.В. 
(представитель ООО ИПСЦ «Ступени Созидания»), Суханова Н.В. (заместитель 
исполнительного директора Ассоциации «ОПВО», СРО), Гиевая О.С. (представитель ООО 
«ГРАДПРОЕКТ»), 
Председательствующий: Суханова Н.В. 
Секретарь: Владимирская О.А. 
Присутствуют лично 3 члена из 3. Кворум имеется. Заседание правомочно. 
Подсчет голосов проводился секретарём Владимирской О.А. 

Повестка дня: 

1. О результатах проверки деятельности члена Ассоциации «ОПВО», СРО - ООО «Альфа-
Проект». 
2. О результатах проверки деятельности члена Ассоциации «ОПВО», СРО - ООО 
«Технологии Тепла». 
3. О результатах плановой проверки деятельности члена Ассоциации «ОПВО», СРО - МУП 
ПИ «Муромпроект», проведенной на основании распоряжения Заместителя Председателя 
Контрольной комиссии Ассоциации от 17.10.2022г. № 18 «О проведении плановых проверок 
в ноябре 2022г.». 
4. О внеплановой проверке деятельности члена Ассоциации - ООО «СК Мегаполис» на 
основании обращения гр.Фроловой Л.И.. 

Решили: повестку дня утвердить. 
Голосовали «за» - 3, против - нет, воздержались нет. 

По первому вопросу повестки дня слушали Суханову Н.В., огласившую результаты 
проверки деятельности члена Ассоциации - ООО «Альфа-Проект». 
На рассмотрение Дисциплинарной комиссии представлены: 
- акт плановой проверки деятельности ООО «Альфа-Проект» № 078/П-2022 от 28.11.2022г., 
согласно которому сведения и документы, запрашиваемые для проведения проверки 
деятельности ООО «Альфа-Проект» в установленный плановый срок не представлены; 
- акт внеплановой проверки деятельности ООО «Альфа-Проект» № 078/В-2022 от 08.12.2022г. 
с прилагаемыми к нему документами. В ходе проверки установлено, что нарушение 
требований п. 4.7. «Положения о членстве в Ассоциации «ОПВО», СРО, в том числе о 
требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских 
взносов» и п.5.6. «Правил контроля Ассоциации «ОПВО», СРО за деятельностью членов» 
устранены, сведения и документы, запрашиваемые для проведения проверки, представлены. 
Нарушений в деятельности ООО «Альфа-Проект» не выявлено. 
Выступили: Гиевая О.С., Ивонтьев А.В., Суханова Н.В. 
Решили: 
1.1. Акты проверок деятельности ООО «Альфа-Проект» № 078/П-2022 от 28.11.2022г. и № 
078/В-2022 от 08.12.2022г. принять к сведению. 
1.2. В применении мер дисциплинарного воздействия к ООО «Альфа-Проект» отказать. 

Голосовали «за» - 3, против - нет, воздержались - нет. 
Решение принято единогласно. 



По второму вопросу повестки дня слушали Суханову Н.В., огласившую результаты 
проверки деятельности члена Ассоциации - ООО «Технологии Тепла». 
На рассмотрение Дисциплинарной комиссии представлены: 
- акт плановой проверки деятельности ООО «Технологии Тепла» № 189/П-2022 от 
28.11.2022г., согласно которому сведения и документы, запрашиваемые для проведения 
проверки деятельности ООО «Технологии Тепла» в установленный плановый срок не 
представлены; 
- акт внеплановой проверки деятельности ООО «Технологии Тепла» № 189/В-2022 от 
08.12.2022г. с прилагаемыми к нему документами. В ходе проверки установлено, что 
нарушение требований п. 4.7. «Положения о членстве в Ассоциации «ОПВО», СРО, в том 
числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, 
членских взносов» и п.5.6. «Правил контроля Ассоциации «ОПВО», СРО за деятельностью 
членов» устранены, сведения и документы, запрашиваемые для проведения проверки, 
представлены. Нарушений в деятельности ООО «Технологии Тепла» не выявлено. 
Выступили: Гиевая О.С., Ивонтьев А.В., Суханова Н.В. 
Решили: 
2.1. Акты проверок деятельности ООО «Технологии Тепла» № 189/П-2022 от 28.11.2022г. и № 
189/В-2022 от 08.12.2022г. принять к сведению. 
2.2. В применении мер дисциплинарного воздействия к ООО «Технологии Тепла» отказать. 

Голосовали «за» - 3, против - нет, воздержались - нет. 
Решение принято единогласно. 

По третьему вопросу повестки дня слушали Суханову Н.В., огласившую результаты 
плановой проверки деятельности члена Ассоциации - МУП ПИ «Муромпроект». 
На рассмотрение Дисциплинарной комиссии представлен акт плановой проверки 
деятельности МУП ПИ «Муромпроект» № 020/П-2022 от 28.11.2022г. с прилагаемыми к нему 
документами. В ходе проверки установлено: 
- нарушение требований пунктов 4.7., 5.8. и 5.14. «Положения о членстве в Ассоциации 
«ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 
вступительного взноса, членских взносов» (согласно справке бухгалтерии Ассоциации от 
14.12.2022г. № 31 задолженность по оплате взносов в Ассоциацию по состоянию на 
14.12.2022г. составляет 182 500 рублей); 
- нарушение требований, установленных п.п.2 п 6 ст. 55.5 ГрК РФ, а также требований п.п. 
3.3.-3.7. «Положения о членстве в Ассоциации «ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к 
членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов» 
(отсутствие в штате организации двух специалистов по организации архитектурно-
строительного проектирования, сведения о которых включены в НРС). 
Выступили: Гиевая О.С., Суханова Н.В. 
Решили: 
3.1. Акт плановой проверки деятельности МУП ПИ «Муромпроект» № 020/П-2022 от 
28.11.2022г. принять к сведению. 
3.2. За нарушение требований пунктов 4.7., 5.8. и 5.14. «Положения о членстве в Ассоциации 
«ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 
вступительного взноса, членских взносов» (неуплата взносов в Ассоциацию в размере 182 500 
рублей), нарушение требований, установленных п.п.2 п 6 ст. 55.5 ГрК РФ, а также требований 
п.п. 3.3.-3.7. «Положения о членстве в Ассоциации «ОПВО», СРО, в том числе о требованиях 
к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов» 
(отсутствие в штате организации двух специалистов по организации архитектурно-
строительного проектирования, сведения о которых включены в НРС) применить к МУП ПИ 
«Муромпроект» меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об обязательном 



странении выявленных нарушений. Установить срок устранения выявленных нарушений -
сорок пять календарных дней (до 30.01.2023г. включительно). 

Голосовали «за» - 3, против - нет, воздержались - нет. 
Решение принято единогласно. 

По четвертому вопросу повестки дня слушали Суханову Н.В. с информацией о 
поступившем в адрес Ассоциации «ОПВО», СРО обращении гр.Фроловой Л.И. (390523, 
Рязанская обл., Рязанский район, с Заборье, ул.Октябрьская, д.1) на действия члена 
Ассоциации - ООО «СК Мегаполис». 

4.1. Выдать представление о необходимости проведения внеплановой проверки деятельности 
ООО «СК Мегаполис» по фактам, указанным в обращении (исследовать договорные 
отношения на разработку рабочей документации между ООО «Сервис» и ООО «СК 
Мегаполис», техническое задание, факт приемки ООО «Сервис» выполненных по договору 
работ, запросить письменные пояснения ООО «СК Мегаполис» по фактам, указанным в 
обращении). 
4.2. По результатам проведения внеплановой проверки деятельности ООО «СК Мегаполис» 
назначить рассмотрение обращения гр.Фроловой Л.И. по существу. 

Решили: 

Председательствующий 

Секретарь 
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